

書籍訂正情報

2023年版 出る順社労士 一問一答過去10年問題集

③健康保険法・国民年金法

(2023/5/08 現在)

弊社が出版いたしました書籍「2023年版 出る順社労士 一問一答過去10年問題集③健康保険法・国民年金法」におきまして以下の訂正箇所がございます。大変おそれいりますが、書籍の訂正をお願いいたします。

-
- ・ 2022/12/13 更新分… p.1
 - ・ 2023/02/20 更新分… p.2
 - ・ 2023/05/08 更新分… p.3
-

【2022/12/13 更新分】

| | 訂正箇所 | 訂正内容 | |
|----|------------------|----------|----------|
| | | 訂正前 | 訂正後 |
| 訂正 | P87 [197] 解答 | <u>○</u> | <u>×</u> |
| 訂正 | P187 [420] 解答 | <u>×</u> | <u>○</u> |
| 訂正 | P213 [475] 解答 | <u>○</u> | <u>×</u> |

【2023/2/20 更新分】

| | 訂正箇所 | 訂正内容 | |
|----|------------------------------|---|---|
| | | 訂正前 | 訂正後 |
| 改正 | P146 [327] 問題文 3行目・4行目 | …であると保険者が認め たときには <u>42万円</u> 、それ 以外のときには <u>40万8 千円</u> である。 | …であると保険者が認め たときには <u>50万円</u> 、それ 以外のときには <u>48万8 千円</u> である。 |

【2023/5/08 更新分】

| | 訂正箇所 | 訂正内容 | |
|----|---|--|--|
| | | 訂正前 | 訂正後 |
| 改正 | P430 [003] 問題 2 3 行目・4 行目・5 行目 | …。令和 <u>4</u> 年の租税特別措置法の規定による財務大臣が告示する割合は年 0.4%とされたため、令和 <u>4</u> 年における延滞税特例基準割合は年 1.4%となった。このため、令和 <u>4</u> 年における延滞金の割合の特例は、… | …。令和 <u>5</u> 年の租税特別措置法の規定による財務大臣が告示する割合は年 0.4%とされたため、令和 <u>5</u> 年における延滞税特例基準割合は年 1.4%となった。このため、令和 <u>5</u> 年における延滞金の割合の特例は、… |

以上